

东京奥运会不接纳海外观众? 日媒称日本已朝此方向协调

中新网3月4日电 据日本共同社报道,面向举办东京奥运会和残奥会,奥组委主席桥本圣子、东京都知事小池百合子、奥运相丸川珠代、国际奥委会(IOC)主席巴赫、国际残奥委会(IPC)主席帕森斯3日举行五方磋商,就在3月内判断能否接纳海外观众达成一致。据悉,日本政府当天已朝着不接纳的方向展开协调。

据报道,日本奥运相丸川在磋商结束后就海外观众称,“状况很严峻,需要谨慎判断”。

东京奥组委主席桥本表示:“希望在圣火传递开始的25日之前决定。”桥本圣子同时表示,五方同意在4月底决定奥运会入场观众人数的问题。

而日本首相菅义伟在官邸被记者问及是否考虑放弃接纳时,他回答称:“政府并未开展探讨什么的。希望与IOC、东京都、奥组委携手,作为政府提供协助。”

五方磋商确认决心确保新冠对策万全,力争实现对参加者而言安全安心的奥运。鉴于出现变异新冠病毒,桥本示意有必要探讨追加性措施。丸川也表示:“日本国民对变异病毒的关注度非常高。将消除国内外对举办奥运的担忧,就举办一届安全安心的奥运开展广泛宣传。”

国际奥委会主席巴赫指出重点课题,强调称:“实现安全安心的奥运,进行公平的竞赛。这将成为



当地时间2020年10月21日,东京奥运会和残奥会组织委员会21日在东京向媒体公开了,观众等进入赛场时通过的行李安检区运营的实证试验。

奥运的核心。”他主张:“使奥运成功的关键在于新冠对策。必须切实采取对策,以确保所有的参加者、日本国民、东京都民的安全。”

原计划在2月内举行四方磋商,但其间奥组委替换主席,后来改为包括IPC在内的五方磋商。



图片来源:巴塞罗那足球俱乐部官方微博

国王杯巴萨加时逆转塞维利亚! 总比分3:2进决赛

中新网客户端3月4日电 北京时间4日凌晨,2020-21赛季国王杯半决赛第2回合开战。在诺坎普球场,巴塞罗那主场经过加时,最终3:0战胜塞维利亚,并以3:2的总比分晋级决赛。

在两队首回合的较量中,巴萨客场0:2不敌塞维利亚。回到主场,巴萨全力出击。第12分钟,梅西中路送出直塞,登贝莱禁区左侧过人打门失球,但随后他冷静处理,在禁区线附近稍作调整后右脚轰进一脚漂亮的世界波。1:0,巴萨领先。

接下来巴萨进攻浪潮依旧不断,但意外却在第73分钟到来。塞维利亚队进攻,奥坎波斯禁区内接球插上时

被明格萨撞倒在地,主裁判吹罚点球。不过奥坎波斯亲自主罚的点球被判断对了方向的特尔施特根稳稳抱住,巴萨逃过一劫。

保留晋级希望的他们在补时阶段迎来收获。格列兹曼禁区左侧送出斜长传,门前高高跃起的皮克头球破门。2:0,巴萨压哨将总比分扳平,比赛进入加时赛。

加时赛中,巴萨一锤定音。第4分钟,阿尔巴左路得球后送出长传转移,门前插上的布莱斯维特头球破门,3:0,巴萨将总比分逆转。

随后这一比分保持至终场,巴萨以两回合3:2的总比分逆转塞维利亚成功晋级国王杯决赛。

2022年国际射联世界杯(步枪和手枪)赛事落户成都

中新网成都电 记者3日晚从成都市体育局获悉,成都市体育局收到国家体育总局射击射箭运动管理中心致函:经国际射击联合会执委会会议研究决定,成都获得2022年国际射击联合会(ISSF)世界杯(步枪和手枪)赛事的举办权,比赛时间为2022年4月9日至19日。此次是中国西部地区首次举办国际顶级射击赛事。

据了解,国际射击联合会是射击最高级的组织机构,成立于1907年,简称为ISSF。射击世界杯和奥运会射击项目,射击世界杯锦标赛并称为现代射击运动国际三大赛事,ISSF世界杯每年在全世界范围内举行,共设4站分站赛和1站总决赛。

按照射击世界杯分站赛惯例,2022年—2024年射击世界杯将对参赛国家释放奥运会席位,全世界

参赛国家将会积极踊跃参与。该赛事受到世界广泛关注,影响力巨大。

成都市射击馆是2021年第三十一届世界大学生运动会射击比赛场地。改建后的成都市射击馆,将拥有10米射击馆80个靶位、25米射击馆12组60个靶位、50米射击馆60个靶位、一个独立的决赛馆,并具有运动员区、观众区、新闻媒体区、场馆运行及安

保区等辅助功能用房,属甲级小型比赛馆。

成都市体育局相关负责人表示,在“大运之年”开幕之际,成都将努力提升射击运动水平和竞技人才培养质量,扩大射击运动人口,围绕“运动成都”全民健身行动实施方案,不断开展“运动成都”射箭项目进校园、进绿道、进社区等活动,让“射击射箭运动”更加贴近大众。

北京冬残奥会倒计时一周年 “冬奥运动号”飞机起航



3月4日,在北京冬残奥会倒计时一周年之际,涂装北京冬奥会和冬残奥会竞赛项目图标的“冬奥运动号”飞机从北京飞赴吉林长春。资料图为“冬奥运动号”飞机。

中新网北京3月4日电 4日,在北京冬残奥会倒计时一周年之际,涂装北京冬奥会和冬残奥会竞赛项目图标的“冬奥运动号”飞机从北京飞赴吉林长春。

围绕“简约、安全、精彩”的办赛要求,北京冬残奥会筹办工作正在按计划有序推进。所有竞赛场馆

已完工,竞赛组织和赛会服务有序开展,宣传推广逐步升温。

作为北京冬残奥会倒计时一周年系列活动之一,“冬奥运动号”飞机从北京飞赴长春,向国内外宣告中国如期举办北京冬残奥会的坚定信心。同时,宣传普及冬残奥知识、

展示残疾人风采、推广残疾人冬季运动项目,扩大北京冬残奥会影响力,充分展现冬残奥会筹办对社会文明进步的促进作用,进一步营造保障残疾人平等权益、促进残疾人融合发展的良好社会氛围。

北京冬奥组委文化活动策划部副部长高天表示,这架飞机喷涂的图案,是在北京冬奥会和冬残奥会体育图标中,选取的有代表性的图标。

高天称,4日正值北京冬残奥会倒计时一周年。在这样一个特别的日子里,“冬奥运动号”飞机从北京飞往吉林省长春市,表明北京冬奥会和冬残奥会筹办已进入全力冲刺、

全面就绪、决战决胜的关键阶段。

北京冬奥组委副主席、中国残联理事长周奎,北京冬奥组委专职副主席兼秘书长韩子荣向中国残疾人体育运动管理中心等5家单位颁发了北京冬残奥会对外接待展示窗口单位牌匾。

2018年平昌冬残奥会金牌获得者、中国国家轮椅冰壶队队员王蒙发表题为“2022,北京欢迎你”的倡议书,欢迎全世界冬残奥运动员2022年到北京来,共同向人们展现精彩的残奥运动,收获欢乐与友谊,并用残奥运动员“勇气、决心、激励、平等”的精神鼓舞全世界。

CBA全明星25周年最佳阵容: 姚明领衔现役仅两人

中新网3月4日电 CBA官方3日公布了全明星25周年最佳阵容的评选结果。经过球迷的投票,在1996-2000、2001-2010、2011-2020三个不同的时代,产生了三套最佳阵容。最终公布的最佳阵容名单如下:

1996-2000时代——前场:王治郅、姚明、刘玉栋;后场:胡卫东、李晓勇。

2001-2010时代——前场:姚明、朱芳雨、易建联;后场:刘炜、胡卫东。

2011-2020时代——前场:易建联、王治郅、朱芳雨;后场:郭艾伦、马布里。

在这份总共涉及10人15人次的名单当中,有包括姚明、王治郅在内的5名球星横跨两个时代,两次出现在了最佳阵容名单当中,而入选了最佳阵容的现役球员只有易建联与郭艾伦。

根据此前公布的赛程,本赛季全明星周末时间为3月19日到3月21日。



图片来源:中国羽协网站



着眼巴黎奥运! 中国羽协组建国家羽毛球集训队

中新网3月4日电 据中国羽协消息,为做好巴黎奥运周期备战工作,为国家羽毛球队输送人才,加强和国家队一线主力的竞争力。中国羽协近期新组建国家羽毛球集训队,于春节后在福建晋江集结,并开展了为期5天的军训。

据介绍,此次集训以培养国家羽毛球集训队队员的毅力,磨练队员意志、锤炼队伍作风为目的。队伍集合报到后经过隔离期及核酸检测,于2

月22日开启了军训生活。

羽协方面表示,将军训作为全新组建的国家集训队在春节后的第一堂必修课,中国羽协希望在军训中培养的好思想、好传统、好作风,也能持之以恒地融入到国家集训队的日常生活和训练备战中。期待今后面对国际赛场,队员们的步伐会更加轻盈,更加坚定。

据了解,此次军训也标志着首次集结的国家羽毛球集训队全面开启新一年的集训工作。

FIBA最新排名中国男篮下滑: 世界第29 亚洲第4



资料图:周琦与易建联在国家队比赛中。中新社记者 陈骥旻 摄

中新网客户端3月4日电 当地时间3日,国际篮联更新了最新一期世界男篮国家队排名,中国男篮排在第29位,相比上期排名下降1位。

最新排名中,世界前5座次不变,依次是美国、西班牙、澳大利亚、阿根廷和塞内加尔,希腊反超法国升至第6,法国第7,立陶宛、俄罗斯和意大利排名第8-10。

而中国男篮的排名则比上期下滑一位来到世界第29。亚洲排名方面,中国男篮排名第四,亚太区排名前三的国家分别是:澳大利亚、伊朗和新西兰。自从2019年男篮世界杯结束以后,中国男篮几乎没有参加过任何世界大赛。

陶宛、俄罗斯和意大利排名第8-10。

而中国男篮的排名则比上期下滑一位来到世界第29。亚洲排名方面,中国男篮排名第四,亚太区排名前三的国家分别是:澳大利亚、伊朗和新西兰。自从2019年男篮世界杯结束以后,中国男篮几乎没有参加过任何世界大赛。

时隔61年重返F1赛场! 阿斯顿马丁车队发布新车

图片来源:阿斯顿马丁高知特F1车队微博



中新网3月4日电 阿斯顿马丁车队新车AMR21近日亮相,这也是阿斯顿马丁阔别F1 61年以后的再度回归。

阿斯顿马丁近年来一直作为红牛车队的冠名赞助商出现,而即将到来的新赛季将是他们61年来首次作为一个完整的车队重返F1。阿斯顿马丁的老板劳伦斯-斯托尔在新车旁边向观众致辞,并表示将阿斯顿马丁的名字带回F1是“梦想成真”。

新赛季,前F1世界冠军塞巴斯蒂安-维特尔和加拿大的兰斯-斯特罗尔将联手为阿斯顿马丁车队出战。

维特尔在一份声明中表示:“尽管我已经为四支一级方程式车队效力多年,但在一支新的车队中开始一个新赛季,仍然让我感到兴奋。我一直关注着比赛,这支球队在没有最大预算的情况下所做的一切事情一直让我印象深刻。”

维特尔说,当斯劳特和阿斯顿马一级方程式车队的首席执行官奥特马尔-绍夫纳找到他时,他立即接受了车队的邀约。